

各位家長、同學：

新春伊始，豕去鼠來，謹祝大家主內蒙福，身心康泰！

今年的春節帶給各人一個久違的感覺—寒冷，因為香港位處南方，加上受到厄爾尼諾現象的影響，近年的冬天也十分和暖，而對於最近香港要連續發出二十多天的寒冷警告，實屬罕見的現象。但無論如何，身處經濟富足的香港，基本的溫飽總不成問題，反觀我們的祖國中國，卻面臨着近百年來的最大雪災，不但令不少農作物失收，損失慘重，更因電力中斷，令全國交通陷入癱瘓狀態，令成千上萬的民工不能回鄉度歲。

中國地土廣闊，北方農民南下謀生，雖要離鄉別井，但也屬境內之地，以正常的交通速度，轉瞬即達。從未有想過，連場的風雪會令回家的路變得那麼遙遠。有五十多萬的民工，無懼寒風雪雨的吹襲，也要堅決留守車站，為的就是要擠上帶他回家的火車。所謂「每逢佳節倍思親」，特別是中國人最注重的春節，若可以與家人共慶團圓，無論之前的日子過得如何辛酸，也會暖在心頭的。各位同學，當你們在假期中，可以齊齊整整與家人喜氣洋洋地共度佳節時，是否感到十分幸福呢？原來這份看來簡單的幸福不是必然的，今年的春節，至少有數以百萬人是得不到的。因此，我希望大家在未來的日子裡，不單在過節時，而在任何時刻也多點爭取和珍惜與家人共聚的時光。我相信有了和諧的家庭關係，便能勝過一切的困難。縱使在我們日常生活中遇上甚麼問題，只要我們願意提出來與家人商討，家人必定會給予我們一些適切的意見和無限的支持，讓我們充滿信心地去一一克服。

本年度的學習主題是「努力裝備，標竿奮進」，一個學期已經過去，不知道你們有沒有緊守崗位，努力求學，用心做好每一日的工作，過一個有意義的學習生活呢？上學期的成績表即將派發，希望每位同學也自我檢討，然後整裝待發，看準方向，並再踏征途。緊記，努力做好工作是我們的本份，只要我們已竭盡所能，無愧於心，毋須過於計較得失成敗，因為謀事在人，成事在天，上主會因着我們所應得的報答我們的。但願各位同學都有一個愉快的學習和家庭生活，在新的一年里學得精彩，活得開心，主內多蒙上主的恩寵！